

8/2019. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK – MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG

Készült az MKKSZ Elnökség 2019. szeptember 23. napján, 13:00 órakor, a Latorca utcai székházba összehívott ülésén.

Jelenlevő Elnökségi tagok: Schmidt Gábor (9. határozatig), Kárai Péter, Apáthy Endre (2. határozatot követően), Faludy András (11. határozatig), Petrovics Kálmán (13. határozatig), Benkő Zoltán, Horváth Gábor, Dr. Bácskai János (9. határozatig), Csabai Edvin, Sztanity László, Dr. Nyergesné Dr. Farkas Gabriella, Pauman Dániel

Jelenlévő meghívottak: Dr. Baráth Etele, Boros Gergely, Hüttner Csaba, Makrai Csaba, Storcz Botond, Foltán László, Kubina Ádám, dr. Török Krisztina, Makofka Blanka, dr. Molnár Mária

1/2019/8. Elnökségi határozat (11 igen, egyhangú)

Az emlékeztetőt Dr. Nyergesné Dr. Farkas Gabriella hitelesíti.

2/2019/8. Elnökségi határozat (11 igen, egyhangú)

Az Elnökség a napirendet a sorrend módosításával jóváhagyja.

Napirend:

1. Az elnökség 2019. őszi és 2020. I. félévi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Schmidt Gábor elnök, Kubina Ádám titkárságvezető
2. Gyorsjelentés a 2019. évi Felnőtt Gyorsasági Világbajnokságról
Előterjesztő: Hüttner Csaba felnőtt szövetségi kapitány
3. A 2019. évi Felnőtt Maraton Világbajnokságra készülő válogatott keret jóváhagyása
Előterjesztő: Faludy András a Versenysport bizottság elnöke, Weisz Róbert maraton vezetőedző
Előzetes tárgyalás: Versenysport bizottság
4. A 2019. évi U23 és Ifjúsági Maraton Világbajnokságra készülő válogatott keret jóváhagyása
Előterjesztő: Faludy András a Versenysport bizottság elnöke, Makrai Csaba utánpótlás szövetségi kapitány
Előzetes tárgyalás: Versenysport bizottság
5. A 2019. évi ICF SUP Világbajnokságra készülő válogatott keret jóváhagyása
Előterjesztő: Faludy András a Versenysport bizottság elnöke, Foltán László szabadidős szakágvezető
Előzetes tárgyalás: Versenysport bizottság
6. Javaslat a 2019. évi parakenu tagszervezeti támogatások felosztására
Előterjesztő: Boros Gergely szakmai igazgató
7. Javaslat a parakenu Gerevich ösztöndíjak 2019. IV. negyedévi felosztására
Előterjesztő: Boros Gergely szakmai igazgató
8. Beszámoló a LifeLike Egészségügyi és Mozgásdiagnosztikai központ elmúlt időszak tevékenységéről
Előterjesztő: Dr. Török Krisztina ügyvezető
9. Egyebek
 - a. Tagfelvétel
 - b. Áttekintés a 2019. évi tagszervezeti támogatásokkal kapcsolatos teendőkről

3/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. őszi és 2020. I. félévi munkatervét az előterjesztés szerint fogadja el.

4/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi Felnőtt Maraton Világbajnokságra készülő keretet alkotó versenyzők névsorát a maraton vezetőedző Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

5/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi Felnőtt Maraton Világbajnokságra készülő keretet alkotó edzők és kísérők névsorát a maraton vezetőedző Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

6/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség elfogadja a Maraton Világbajnokságon résztvevő „B” egységek költségtérítésének meghatározására, az elért eredmények utáni lehetséges csökkentésére előterjesztett javaslatot, mely szerint amennyiben a "B" egység eredményesebben szerepel, mint az "A" egység úgy, hogy teljesítették a felkészülési programban az "A" egység eredmény célkitűzését, a költségtérítés 50%-a elengedésre kerül.

7/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi U23 és Ifjúsági Maraton Világbajnokságra készülő válogatott keretet alkotó versenyzők névsorát az utánpótlás szövetségi kapitány Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

8/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi U23 és Ifjúsági Maraton Világbajnokságra készülő válogatott keretet alkotó edzők és kísérők névsorát az utánpótlás szövetségi kapitány Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

9/2019/8. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség elfogadja az U23 és Ifjúsági Maraton Világbajnokságon résztvevő „B” egységek költségtérítésének meghatározására, az elért eredmények utáni lehetséges csökkentésére előterjesztett javaslatot, mely szerint amennyiben a "B" egység eredményesebben szerepel, mint az "A" egység úgy, hogy teljesítették a felkészülési programban az "A" egység eredmény célkitűzését, a költségtérítés 50%-a elengedésre kerül.

10/2019/8. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi ICF SUP Világbajnokságra készülő keretet alkotó versenyzők névsorát a szabadidős szakágvezető Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

11/2019/8. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi ICF SUP Világbajnokságra készülő keretet alkotó kísérőt a szabadidős szakágvezető Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint jóváhagyja.

12/2019/8. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2019. évi parakenu tagszervezeti támogatások felosztására vonatkozó javaslatot a szakmai igazgató előterjesztése szerint elfogadja.

13/2019/8. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a parakenu Gerevich ösztöndíjak 2019. IV. negyedévi felosztására vonatkozó javaslatot a szakmai igazgató előterjesztése szerint elfogadja.

14/2019/8. Elnökségi határozat (Kárai Péter, Benkő Zoltán, Dr. Nyergesné Dr. Farkas Gabriella, Csabai Edvin igen, Apáthy Endre, Sztanity Zoltán nem, Horváth Gábor, Pauman Dániel tartózkodás)

Az Elnökség nem fogadta el a határozati javaslatot, nem vette tudomásul a LifeLike Egészségügyi és Mozgásdiagnosztikai Központ elmúlt időszaki tevékenységéről szóló beszámolót, továbbá azt, hogy a Központot működtető LIFELIKE Egészségügyi és Diagnosztikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működéséhez a Szövetség, mint tulajdonos az elnökség korábbi határozata mentén két alkalommal összesen százmillió forint összeg erejéig biztosított forrást a LIFELIKE Kft. - a Központ megnyitása óta eltelt időszak gazdálkodásának eredménye alapján - nem képes visszafizetni a Szövetségnek.

15/2019/8. Elnökségi határozat (8 igen, egyhangú)

Az Elnökség a LifeLike Egészségügyi és Mozgásdiagnosztikai Központ elmúlt időszaki tevékenységéről szóló beszámoló meghallgatását követően úgy döntött, hogy a további működési veszteség elkerülése érdekében felkéri az elnököt, a gazdasági és vagyongazdálkodási alelnököt, a fejlesztési és vagyongazdálkodási igazgatót és a szakmai igazgatót, hogy világítsák át teljes körűen a Szövetség sportegészségügyi tevékenységét és a Központ működését, és a következő elnökségi ülésig készítsenek javaslatot a racionalizálási lépésekre, figyelembe véve a korábban a rendszer felállítása során a sportág hatékony tehetségmenedzselési rendszere kapcsán megfogalmazott alapcélokat.

16/2019/8. Elnökségi határozat (8 igen, egyhangú)

Az Elnökség a Fehértói Békák Sportegyesületet (4244 Újfehértó, Béke tér 27., nyilvántartási szám: 15-02-0003407) a Szövetség tagjai sorába felveszi.

17/2019/8. Elnökségi határozat (8 igen, egyhangú)

Az Elnökség a szakmai igazgató és a gazdasági igazgató szóbeli előterjesztése alapján áttekintette a 2019. évi egyesületi támogatásokkal összefüggő adminisztratív és pénzügyi tevékenységek helyzetét. Az Elnökség megállapítja, hogy számos tagszervezet a mai napig nem tett eleget a szerződéskötéssel, illetve a szerződésekben meghatározott elszámolási feladatokkal kapcsolatos teendőknél.

Az Elnökség felhatalmazza a Szövetség elnökét, hogy intézkedjen az Elnökség korábbi határozatának megfelelően a 2019. évi támogatás megvonása iránt azon tagszervezetek esetében, akiknek hibájából a támogatási szerződés nem jött létre, és a szerződéskötéshez szükséges hiányokat legkésőbb 2019. október 9. napjáig maradéktalanul nem pótolják. Az Elnökség felhatalmazza az Elnököt, hogy intézkedjen azon tagszervezetek támogatási összege még át nem utalt részének megvonása iránt, melyek a támogatási szerződésnek megfelelően a már átutalt összeggel kapcsolatos elszámolási kötelezettségüknek határidőben nem tettek eleget, és kötelezettségüket 2019. október 9. napjáig nem pótolják.